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B npaBunbHon YyeTbipexyrornibHon nupamuae SABCD Touka
S — BepwnHa. Touka M - cepeaunHa pebpa SA, Touka K —
cepeanHa pebpa SC. Hanante yron mexagy rnnocKoCTAMMU

BMK un ABC, ecrin AB =4, SC = 0.

KM || BC

N — cepeanHa BC
PaccTtosgHue oT Toukn B oo nnockoctu
(AMD) —

pPaCCTOAHNE OT TOYKU N 00 MITOCKOCTNU
(AMD)
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[MpoBegem NP || AB

P - cepeagnHa AD

Paccmotpum cedeHne NSP



Paccmotpum cedeHne NSP

PaccmoTtpum TpeyronbHnk BSC -

S paBHODEOpPEHHbIN, T.K.
nnpamuga npasunbHas

no Teopeme lNudaropa
D SN = V(5-1) = 2
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A \/ P T.K. NTpaMmnga npaBsunbHas
B A

SN=SP =2

NP =AB =2 cnepgoBaTtenbHO, TpeyronbHUK NSP — paBHOCTOPOHHUI

PacctosHne ot Toukm N go ceveHunsa (ADM)



NP =AB =2 crnegoBaTternibHO, TpeyrosfibHUK NSP — paBHOCTOPOHHUA

SNNKM=0

OP — megunaHa, buccekrtpuca n BbICOTA, T.K. TpeyrornbHUK paBHOCTOPOHHUM
PM nepnernaunkynsapHa KM, cnegosaTtenbHO

PaccTosiHne OT TOYKU lg no cevyenma (ADM) - pacctosHume ot Toukn N o KM

0 O — cepeanHa SN
ON = 1/2SN = 1




